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Koncepcja PFR w programie 
e-Podatki – etapy realizacji.

Dwa etapy realizacji :
1. Etap – marzec 2015 r.
2. Etap – marzec 2016 r.

– model docelowy.
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PFR w roku 2015 

Wstępnie wypełnione zeznanie 
podatkowe [PFR] 

= 
Wstępnie wypełnione zeznanie 

podatkowe PIT -37
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PFR w roku 2015

PFR w roku 2015 adresowane jest do
osób fizycznych nieprowadzących
działalności gospodarczej, którzy
zobowiązani są do rozliczenia
rocznego za rok 2014 na formularzu
PIT-37.
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PFR w roku 2015

Wstępnie wypełnione zeznanie 
podatkowe [PFR] 

=
nowa usługa AP,

kolejne ułatwienie dla podatnika,
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PFR w roku 2015

Wstępnie wypełnione zeznanie 
podatkowe [PFR] 

≠
przymus dla podatnika,

jedyny sposób na zło żenie PIT-37
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PIT-37 w roku 2015

I. będzie mo żna składa ć „po staremu”, tj.:

w okresie 1.01. - 30.04.2015 r.
1. przez system e-deklaracje z BPE,
2. przez system e-deklaracje bez BPE,
3. papierowo.
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PIT-37 w roku 2015

II. będzie mo żna składa ć „po nowemu”, tj.:

w okresie 15.03. - 30.04.2015 r.
1. z wykorzystaniem wstępnie wypełnionego

zeznania podatkowego [PFR],
2. z wykorzystaniem formularza PIT-37

udost ępnionego na portalu podatkowym .
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PFR w roku 2015

� Wstępnie wypełnione zeznanie
podatkowe [PFR] PIT -37 za rok
2014 ma charakter propozycji
rozliczenia rocznego,

� Źródło danych – wył ącznie
informacje podatkowe PIT -11,
PIT-8C i PIT-R za rok 2014,
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PFR w roku 2015

� Dost ępność – portal podatkowy
(wyłącznie cz ęść ogólnodost ępna !!!),

� Usługa dla podatników
rozliczaj ących się:
- indywidualnie albo
- wspólnie z mał żonkiem,
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PFR w roku 2015
� Konieczność zautoryzowania się podatnika przed

pobraniem PFR (NIP lub PESEL, nazwisko, pierwsze
imię, data urodzenia, suma przychodów za rok 2014
z informacji podatkowych od płatników); blokada po
pięciu nieudanych próbach,

� Konieczność zweryfikowania danych przez podatnika
przed podpisaniem,

� Możliwość modyfikacji PFR PIT-37 (np. w celu
skorzystania z ulg podatkowych, dopisania przychodów
z organów rentowych, wpisania OPP),

� Konieczność podpisania PIT-37 (BPE lub dane
autoryzujące).
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Płatnicy – nowy obowi ązek

Automatyczne gromadzenie niezbędnych
danych w systemach informatycznych
administracji podatkowej zapewni nowy
obowiązek dla płatników podatku
dochodowego od osób fizycznych oraz
podmioty niepełniące funkcji płatnika
w tym podatku.
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Płatnicy – nowy obowi ązek

Ustawa z dnia 26 wrze śnia 2014 r.
o zmianie ustawy o podatku
dochodowym od osób fizycznych oraz
niektórych innych ustaw (Dz. U. poz.
1563).
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Płatnicy – nowy obowi ązek

� Informacje podatkowe: PIT-11, PIT-8C, PIT- R,
� Obowiązkowo w formie elektronicznej z wyjątkiem tzw.

„małych płatników” zatrudniających do 5-ciu
pracowników, w rozliczaniu których nie pośredniczy
biuro rachunkowe,

� W formie elektronicznej – do końca lutego,
� W formie papierowej – do końca stycznia,
� W formie elektronicznej z BPE lub bez BPE (dla

płatników będących osobami fizycznymi),
� W formie elektronicznej z możliwością wykorzystania

zbiorczej schemy informacji podatkowych.
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Płatnicy – nowy obowi ązek

www.finanse.mf.gov.pl/pp/e-deklaracje/dla-platnikow
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PFR – istotne zadania dla US 

Wstępnie wypełnione zeznanie podatkowe [PFR] w roku 2015

� Konieczność poprawnego ! wprowadzenia w US do
POLTAX wszystkich papierowo składanych (do końca
stycznia 2015 r.) informacji PIT-11, PIT-8C i PIT-R
w nieprzekraczalnym terminie do końca lutego 2015 r.,

� Konieczność przygotowania służb w US do przyjęcia
i obsługi znacznie zwiększonej ilości informacji
i deklaracji podatkowych składanych w wersji
elektronicznej – nowy ustawowy obowiązek dla
płatników (obsługa UPL-1, OPL-1, Aplikacja Urzędnika,
SP*ED).



PFR w roku 2015

Jak to mo że wygl ądać ?
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Kod autoryzujący: 
833h3r

Wstępnie wypełnione zeznanie podatkowe [PFR] w roku 2015



Wstępnie wypełnione zeznanie podatkowe [PFR] w roku 2015



Dziękuję za uwagę !

Piotr Michalak 
Naczelnik Urzędu Skarbowego Łódź – Widzew

Łódź 26.11.2014 r.
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